# 陌生男一身刀伤倒在洗车行

事发长沙金苹果大市场附近 目击者:受害人曾因口角遭追砍,不敢呼救或为避祸

本报7月31日讯 长沙老杨洗车行 位于金苹果大市场斜对面的一条小巷 内。昨晚11点多,老板杨先生正准备关店 休息,忽然发现一名浑身是血的陌生男 子躺在店内墙角处,把他吓得够呛。目击 者称,该男子2小时前与人发生纠纷,很 可能是遭人追砍,重伤后躲进洗车行。男 子因伤势过重不幸身亡。

#### 店老板关门时发现死尸

杨先生回忆,男子约20岁,左胸腔处 有明显的伤口,衣物已被鲜血染红,一脸 惊恐。附近居民都说不认识他。

"我就住在店内,没有听到什么声 响,不知道他是什么时候溜进来的。"由 于洗车坪没有灯,停放的几辆小车正好 将该男子挡住,杨先生若不是在院里巡 视也很难发现。

民警到达现场后确认该男子已死亡。

#### 死者2小时前与人发生争执

陌生男子到底是谁? 为何会身受重 伤而不呼救?

今天上午10点,记者来到老杨洗车 行,店内的警戒线已撤除,洗车行正常营 业。在离洗车行仅200余米的马路上,一 摊血渍依然清晰可见。

"昨晚9点左右,3名年轻男子在便利 店买东西时发生争执,吵了1分钟吧,随 后就追赶着跑了。"一名目击者说。10分 钟后, 两名男子赶了过来, 手里拿了砍

"我们没有听到呼救声,也没人跟着 去看热闹,不知道那名男子是怎么被捅 伤的。"居民王女士说。

目击者周先生说:"具体的打斗过程 我没看见,但我看到一名男子快速斜穿 过马路后,不声不响地溜进了洗车行。" 由于当时光线黑暗,周先生看不清他的 面貌,更不知道他受伤了。

得知该男子因重伤死在洗车行,周 先生很惊讶:"很可能是他为了躲避追 砍,藏在洗车行,又不敢呼救。要是我当 时留个心眼,也许能救他一命。'

目前此案在进一步调查。

■见习记者 潘显璇 实习生 刘璐 崔月龙

和车逃亡被擒,哥嫂因帮他获罪

本报7月31日讯 只为一支麦克 风,在KTV里,他当着3岁孩子的面,持 刀捅死另一个男子,随即不知所踪。(详 见本报7月26日A08版)今天上午,望城 警方通报了这起故意伤害致人死亡案。 犯罪嫌疑人李智(化名)在逃亡途中被 抓获,其哥嫂暗中筹钱帮他逃跑同样被

事发高塘岭镇仁和社区泰嘉路"快乐 之旅"KTV歌厅,死者名叫张文革,男,46 岁。民警调查发现,住在仁和社区的李智 有重大嫌疑。该区110指挥中心当即指挥 调度7个必经关卡的民警严阵以待,同时 仔细分析了李智的社会关系、居住习性,

调查其亲友。

7月26日上午10点,一台银灰色别克 小车出现在望城高乌大道上,李智出现 了!望城区公安局副局长周习文等人坐在 一辆出租车上紧随其后,民警很快抓获了 李智。别克车是他租来的黑车,出逃的钱 来自哥嫂的暗中资助。

李智交代,案发当晚10点多,李智带 着女儿在KTV歌厅唱歌时,因为不满歌厅 老板拿走女儿手中的话筒,于是在歌厅乱 摔东西发泄, 热水瓶砸到张文革等人后, 与张发生冲突,失去理智的李智抽出随身 携带的尖刀捅了过去····· ■记者 虢灿

实习生 张刘薇子 宾妹莲 通讯员 陶潇潇





## 楼上频频坠物,这次险烧市场

长沙都正街一菜场失火 住户嫌市场气味重,常扔垃圾"同敬"

本报7月31日讯 昨日下午,长沙市芙蓉区 都正街内的一家农贸市场发生火灾。一个从天而 降的烟头,点燃了菜市场的塑料遮阳棚。幸好过 路市民及时拿起灭火器,避免了一场大火。据悉, 类似的高空抛物事件在这里已经发生过了多次。

#### 起火了,灭火器在眼前,无人会用

发生火灾的小瀛洲农贸市场位于马王街社 区。大约四五百平方米的地方,密布着上百个农 贸摊位,过道里熙熙攘攘挤满了买菜的市民。

"着火时,我就闻到了塑料烧焦的臭味。出来看 时,头顶的遮阳棚已经烧穿了,烧融的塑料像屋檐 上的雨水一样往下滴。"农贸市场58号店铺的店主 刘小红说,"大家都只是干着急,没人会用灭火器。"

最后,还是一名路过的买菜市民见势危急, 才操作灭火器扑灭了火势。

在这家农贸市场左右两侧的墙壁上,记者 一共找到了10个干粉灭火器,大都手柄锈蚀,挂 满了蛛丝。周围的商户告诉记者,自他们进入市 场以来,这些灭火器就一直在,不过从未有人告 诉他们如何使用,他们也不知道如何使用。

#### 烟头、玻璃瓶,下一次会砸什么?

好端端的遮阳棚为何会起火?

记者注意到,小瀛洲菜市场只有一层。在它 左右,分别是两栋8层高的居民楼。

爬上居民楼二楼,眼前就是菜市场屋顶和遮 阳棚。棚子上,十多个长短不一的烟头似乎给出 了这场火灾的答案。

据记者观察,整个一楼的屋顶,飘散着大量 的塑料袋、易拉罐、烟头、西瓜皮等生活垃圾。就 在观察的间隙,对面的民房里又是一道白影飞 出,"啪"地一声过后,一袋白色垃圾稳稳落在了 菜市场屋顶。

"楼上的居民经常往我们头顶扔垃圾,扔烟 头,这已经不是第一次了。"小瀛洲农贸市场的商 户告诉记者,就在上个月,有一个玻璃瓶从楼上 抛下, 砸穿遮阳棚, 直接落到菜市场的过道上。 "幸好没伤到人。"

■记者 龚化 实习生 尹兴邦



7月31日,长沙市都正街菜市场,塑料顶棚被烧穿。

实习生 骆毅 摄

#### 分析

#### 社区:可能是居民 与商户在赌气

记者随后将情况向农贸市 场和居民楼所在的马王街社区

据社区书记刘泳霞证实,小 瀛洲农贸市场楼上居民高空抛物 的现象确实不是偶然现象。"部分 楼上居民觉得菜市场气味重,噪 音很大,和商户闹得很僵,老是从 楼上往下扔垃圾。社区已经对楼 顶垃圾清理过好多次了。"

这名社区负责人表示,将在 近期组织工作人员进社区开展 宣传教育工作,说明高空抛物造 成人员伤亡所应承担的法律责 任。与此同时,针对农贸市场的 消防安全知识讲座也将在近期 举办。

### **全师说法**

#### 高空坠物伤人可全楼"连坐"

湖南金州律师事务所陈平凡律师介绍,2010年7月 1日生效的《侵权责任法》第八十七条规定:"从建筑物 中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损 害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权 人的外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。"也就 是说,如果有人被高楼坠物伤到,若找不到具体的抛物 人,可以向所有的高层住户索赔。

#### ■相关新闻

#### 香蕉水起火,三人严重烧伤

本报7月31日讯 昨日下午5点半左右,株洲市新华 西路旁一在建工地的地下车库突发火灾,导致3名工人严 重烧伤。记者调查得知,起火源为仓库内的香蕉水。

火灾发生在新华西路旁在建的华润万家株洲店地 下车库内,起火仓库位于西南角。3名伤者中的朱春祥和 冯田烧伤面积均在80%以上,伤情最重的陈启润是项 目包工头,目前在ICU重症监护室治疗。 ■记者李永亮

帮惩维权力官司

|湘都市报 报税刊登热线 84157778 15608407778 形目傳,非希腊苏40名。有知美級慶多伊



竞费咨询:18908466658 车发咨询:law.voc.com.cn